



В Нижнем Новгороде заместитель генерального директора, главный инженер и мастер участка теплоснабжающей организации, обвиняемые в халатности, предстали перед судом (Видео-комментарий)



Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя генерального директора, главного инженера и мастера участка АО «Теплоэнерго», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 13 апреля 2022 года в ночное время у дома по улице *Чехова* Московского района города Нижнего Новгорода произошел разрыв трубопровода с горячей водой, повлекший подмытие грунта и его обрушение. Проезжавший в тот момент мимо на велосипеде нижегородец упал в образовавшийся котлован с горячей



водой и получил обширные ожоги тела. От указанных телесных повреждений мужчина скончался спустя несколько дней в больнице.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что обвиняемые, являясь должностными лицами, не обеспечили исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок и тепловых сетей, не организовали работы по надлежашей и своевременной проверке технического состояния трубопровода теплотрассы, тем самым не выявили имеющиеся неисправности. В результате их небрежного отношения к должностным обязанностям погиб мужчина.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Комментарий: старший помощник руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Ольга Круглова

Изображения



15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1861013>